

琅琊之声

“四举措”实现更高质量就业

本报讯 2021年,琅琊区扎实推进稳就业、保就业工作... 政策托底保就业。延长失业补助金申领期限至2022年3月31日...

念好“五字经”打通新时代文明实践工作“最后一公里”

本报讯 2021年以来,琅琊区努力念好“领、融、沉、实、亮”五字经,扎实推动新时代文明实践工作深入基层...

向,通过群众“点单”、中心“派单”、志愿队伍(志愿者)“接单”、百姓“评单”的模式,让文明实践活动更接地气...

焦群众需求,广泛收集群众“微心愿”,帮助解决实际困难。全年共开展“我为群众办实事”实践活动1052场次...



基层党建与社区治理研学中心第一课举办

2月11日,琅琊区基层党建与社区治理研学中心第一课在丰山街道龙池社区举办,47个村(社区)基层党组织书记参加学习...

清流街道收心归位转作风提效能

本报讯 春节长假已过,为消除“节后综合征”,清流街道通过召开收心会、开展作风督查、走访调研等方式...

扬子路小学巧变“五虎”迎新春

本报讯 “双减”落地后的首个寒假,滁州市扬子路小学坚持“五育并举、乐享‘双减’”核心理念,为学生量身打造了特色寒假任务单...

寒假作业”与“体质管理”有效结合,积极搭建家校共育平台,引导学生积极参与阳光运动,坚持每天锻炼...

金山路社区开展“我们的节日·元宵节”灯笼制作活动

本报讯 在元宵佳节来临之际,为进一步弘扬民族文化,让辖区未成年人感受传统节日的氛围和内涵...

准备好的灯谜给孩子们听,让孩子们进行抢答猜出谜底,谜面有趣而通俗。孩子们你一言、我一语地互相提示和讨论...



综合执法整治禁售烟花爆竹

为严格落实大气污染防治工作,2月13日,西涧街道联合城管中队和派出所民警依法对辖区禁放区内60余家超市...

区司法局构建廉政建设“新常态”

本报讯 近年来,区司法局始终把党风廉政建设作为推进干部队伍建设的中中之重工作来抓,多措并举加强司法行政干部队伍作风建设...

城管提振队伍精神面貌树形象

本报讯 连日来,琅琊区城管执法局认真研究部署加强城管系统队伍管理和作风建设,并要求全局干部职工迅速收心归位进入工作状态...



三岔路社区组织学生开展假期活动

为丰富辖区未成年人寒假生活,连日来,三岔路社区结合实际开展丰富多彩的假期活动。在剪窗花、写春联中让孩子们了解春节的来历和过年的习俗...

的工作认真谋划,在党建品牌创新打造,基层治理服务、城市更新工作上探索新思路、新方法。街道拟于2月14日召开基层党组织书记述职评议会...